Fulton Bank

12/13/2023

TO: Goucher College

1021 Dulaney Valley Rd Baltimore, MD 21204

This letter serves as the verification of Goucher College deposit account with Fulton Bank, N.A. Fulton Bank's headquarters are located at One Penn Square, Lancaster, PA 17602.

Routing Number: 031301422 Account Number: 0096600062

Account Type: Checking

Wire Transfer Instructions:

Beneficiary: Goucher College 1021 Dulaney Valley Road Baltimore, MD 21204

Account Name: Goucher College Operating Account

Bank: Fulton Bank ABA: 031301422

Account Number: 0096600062 Reference: [insert donor name] Gift

Sincerely,

Brandt Rider Market Manager

Fulton Bank, N.A. (410) 560-1667